«Cupuyc», ansapckas mamemamuveckas npoepamma — 2022, 9-10 xiraccot

MHuoro4unenbi—1: K03 PunueHTs U 3HAYEHUdA. 3 AHBAPHA

Onpenenenune. Mnozousernom cmenenu n HasbiBaercs (opmasibHas 3a-
IHCHh BUAA Gpx" + Gp_12" ' + ... + ag, A€ Qp, An_1, ..., Gy — A€HCTBH-
TeJIbHBbIE YHCJIa, Ha3bIBaeMble Koapduyuermamu MHOTOUIEHA , a, # 0, T —
dopmasibHas nepeMenHasi. UUCI0 @, HA3BIBAETCS CMAPULUM KOIPPHUUUEH-
MOM, Qg HA3BIBAETCS CB0000HILM UAEHOM.

Yucsio 0 Ha3bIBAETCA HYAEBVIM MHO204ACHOM. ETO crenenb He onpeaeie-
Ha (TaKKe MHOI/A €€ MOJIaraloT paBHOil —1 wim —oo).

1. [ycrs deg P(x) = n, degQ(x) = m. Y10 MOXKHO CKa3aThb O CTENEHU
muorowiena P(x) + Q(x)? P(x) - Q(x)? P(Q(x))?
2. Haiiaure kospdpunuent muorousena (z8+ x5+ 1)%° npu a) 2'7;  b) 218

3. Ilyctp P — menynesoit muorouier. Moryr jin Bce KO3 PHUITUEHTH MHO-
rournena P(x) - (x — 1) GbITh HEOTPUIIATETBHBI?

4. KoaddunuenraMuy MHOTOYICHOB HEYETHOH cremeHn P u () SBISIOTCS
HedéTHble 4ncia. Jlokaxkure, 910 y MHOrOwiIeHa P - () ecTb XOTsS ObI OTUH
4éTHBII K03 duuent.

Onpegenenne. Muorowten P(z) = a,2" + a, 12" ' + ... + ag 3amaer

dbyuknuo P: R — R, 3nagenune KoTopoii B Touke xy paBuo P(zg) = anxf +
-1
an_lxg + ...+ ap.
Huci0 T HasbiBaercs koprem Muorodaena P, eciu P(xg) = 0.

5. a) Boipazure ancra P(0), P(1), P(—1) gepe3 ko3dbdumuentsr MHOTO-
qyjiena P.
b) Haitsure cymmy kosddunuenros muorousienos (z + 2)", (% —z + 1)™.
¢) Haitiqure cymmy koabduimenTo npu 46THBIX CTENEHSIX THX MHOTOYJIe-
HOB.

6. Pemure 3aaun a) 3. u b) 4. gpyrum crocobom.

7.a) P(x) = (14 2v/2)'%°. Jlokaxute, uro uncio P(1) + P(—1) — nenoe.
b) Borauciure CSyy + 3207, + ... + 31°C]0.
¢*) Boruuciure C%, + Clpg + - - - + C10.
d*) Boruuciure C% + Cipp + - - - + Clop-
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